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Kérjik a tisztelt tanar kollégakat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigoruan
az alabbi utmutat6 szerint pontozzak, a megadott részpontszamokat ne bontsak tovabb! Vagyis
ha egy részmegoldasra pl. 3 pontot javaslunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont adhaté. (Az utmuta-
totol eltéré megoldasok is lehetnek jok.) Az értékelési szempontokban a bontott pontszamoknal a
szoveges részben pontosvesszovel valasztottuk el a kiillon értékelendd részeket.

A megoldasok ugyanakkor ,,rugalmasan’ javitandok, azaz pl. ha a versenyz6 altal hasznalt sz6veg-
szerkeszt6ben nincs a feladatban el6irt Garamond betdtipus, akkor mas, a mintaban hasznalthoz
hasonlé kinézett betltipus is elfogadhato.

,»A dokumentum oldalai a mintanak megfelelnek” pontok akkor adhaték meg, ha az adott oldalak
pontosan megegyeznek a mintaval.

Nem minden részfeladatot {runk le a feladatszovegben, tobbet fel kell ismerni a mellékelt doku-
mentumok alapjan! A feladatokhoz a mintadokumentumok is a nyersanyagok k6z6tt vannak.

Alapbeallitasok: ahol a feladat sz6vege nem mond mast, ott a lapméret A4, a margdk egységesen
2,5 cm-esek, a betiméret 12 pontos, a betltipus Garamond. A szovegszerkesztési feladatokban a
betméreteket, térkézoket, ... nem kell pontosan lemérni, de aranyaiban a mintanak megfelel6k
legyenek, példaul ha a mintdban nagyobb térkéz latszik egy bekezdés el6tt, mint mogott, akkor
annak a megoldasban is nagyobbnak kell lenni!

1. feladat: Popcorn doboz (60 pont)

Egy 4j, pattogatott kukorica termékhez grafikai tervet kell késziteni. A mellékelt minta (pop-—
corn_minta.png) és a hozzavalok alapjan készitsd el a csomagolas tervét. A képet SVG for-
matumban mentsd el, popcorn néven. (Ha nem tudod SVG formatumban el6allitani az abrat,
akkor raszteres képformatumban (pl. PNG) is beadhatod.)

A mintan elhelyeztik a MINTA szévegeket, valamint zajossa tettik. Ezt természetesen neked
nem kell megtenni a megoldasodban. A minta bizonyos részeire nem tettiink zajt, onnan leolvas-
hat6, hogy milyen szineket kell hasznalnod.

Ertékelés:

A. A hattér 11, felvaltva két szinnel (piros, sarga) kiszinezett fiige6leges téglalapbol all 5 pont

B. A csikok alul és felil is egy vonalra illeszkednek 2 pont
C. A savokban a piros szin kédja: RGB (255,0,0); a sarga¢ RGB (255,252,110) 2+2 pont
D. A piros csikok egyforma szélesek; a koztik 1évé tavolsag ugyanakkora 3+2 pont
E. Van kukoricat abrazol6 kép a kép alsé részén;

egy fehér téglalapon; amelynek fekete kérvonala van 2+2+42 pont
F. A fekete kérvonala fehér téglalap vizszintesen kozépre van igazitva 2 pont
G. Van egy sarga RGB (255,252,110) kitoltést; fekete szegélyt kor 2+2 pont
H. Benne a,,3 db” szoveg van clhelyezve; a 3-as szam nagyobb, mint a db szoveg 2+2 pont
I. A,3db” széveget tartalmazé kor a kukoricat tartalmazé téglalap jobb also sarkat fedi 2 pont
J. Elvan helyezve ez fehér kitoltést; fekete korvonalu ellipszis; elforgatva 2+2+2 pont
K. El van helyezve a POPCORN szoveg piros szinnel RGB (255,0,0);

jobbra és lefele fekete arnyékot vet;

a szoveg az ellipszis belsejében van elforgatva 24242 pont
L. Vanlegalabb 1 6tagu csillag (tetszbleges szinnel) 2 pont
M. El van készitve a 3 egymasban elhelyezett 6tagu csillag dbra

(ktls6 rész fekete, k6zépsé piros, belsé fehér). 4 pont
N. A fenti csillag abra az ellipszis felsé részét takarja, nem 16g 14 a szévegre 2 pont
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O. SVG formatumban, vektorgrafikus objektumokat tartalmazé moédon lett elmentve 6 pont
(minden mas formatum esetén ez a pont nem adhatd meg)

A pontok nem adhaték meg, ha a versenyz6 a mintat adta be mas néven, vagy bizonyithatéan a
kiadott mintan végzett el moédositasokat

2. feladat: A kukorica! (100 pont)

Készitsd el a kukoricat ismerteté dokumentumot (A kukorica.docx) a mintanak megfelel6-
en!

A dokumentumban a z6ld szin arnyalatait hasznald!

Ertékelés:

A. A cim legnagyobb betliméret(; télkovér; zold; kozépre zart; jo térkozzel — 1+1+1+1+1 pont
B. Az els6 szintl cimsor kovetkez6 betiiméretd; félkovér; balra zart; j6 térkozzel 1+1+1+4+1 pont
C. A normal szoveg kovetkezd betiméretl; sorkizart (nincs behuzas); elvalasztassal 1+1+1 pont
D

. Az él6labban van oldalszam; a normal széveggel egyezé betiiméretd; kbzépre zart; csak felil
fekete folytonos segély; a szegély hossza j6; a szegély kozépen van 1+1+1+1+1+1 pont

m

Az elsé oldalon nincs él6fej; a tobbi oldalon van; a normal széveggel egyezé betiméretl; ko-
zépre zart; csak alul fekete folytonos segély; a szegély hossza jo; a szegély kozépen van
1+1+1+1+1+1+1 pont

F. A cim alatti bevezet6 bekezdés a normal szoveggel egyez6 betliméret(i; dSlt; sorkizart; kori-
l6tte zold keret; a kereten belill fiigglegesen kozépen; a felkialtojel keretben; a keret j6 helyen
és méretben; a keret kitoltése zold; a felkialtojel mérete legalabb a normal széveg betiméreté-
nek kétszerese (és teljesen lathato); félkovér; a keretben mindkét iranyban kézépen

1+14+1+1+1+1+1+14+1+1+2 pont

G. Az els6 oldalon van kép; j6 helyen; zold szegéllyel; van képalairasa; a normal széveggel egyezd
betméretd; dolt; kozépre zart 1+1+1+1+1+1+1 pont

H. A masodik oldalon van tablazat; j6 helyen; alapszerkezete j6 (3%X14); els6 sorban celladssze-
vonas; cellatartalmak jok; a tablazat keskenyebb a szedéstikornél és vizszintesen kdzépen van;
a masodik oszlop a legszélesebb és az elsé a legkeskenyebb; minden sor egyforma magas (és
magasabb a szOveg magassaganal); minden cella figgblegesen kozépre igazitott; minden be-
kapcsolt szegély folytonos, szimpla és zold 1+1+1+1+1+2+1+1+14+2 pont

I. A tablazat els6 soraban a szoveg félkovér; fehér; kozépre zart; a hattér z0ld ~ 1+1+1+1 pont

J. A tablazat masodik soraban a széveg félkovér; az elsé két cellaban balra, a harmadikban jobb-
ra igazitott; a helyezések félkovérek; a cellak bal felében talalhatok jobbra igazitva
1+1+1+2 pont

K. A tablazatban az orszagnevek balra, a termelési adatok jobbra igazitottak (és nem félkévérek);
Magyarorszag neve és termelési adata félkovér; az utolsé sor délt 1+1+1 pont

L. Az els6 két sorban a megfelel6 helyeken vannak, illetve nincsenek szegélyek; a helyezések ko-
rul van szegély, de k6zottiik nem lathatok vizszintes szegélyek 1+1 pont

M. Az orszagnevek és a termelési adatok kozos tartomanya koril van szegély, de a tobbi szegély
nem lathaté benne; az utolsé sor masodik és harmadik cellajanak k6z0s tartomanya koril van
szegély, de a belsé fiiggbleges szegély nem lathato 1+1 pont

1

https:/ /www.hazipatika.com/taplalkozas/zoldseg_gyumolcs/cikkek/kukotica_az_ember_nelkul_eletkeptelen_gabo
na/20070919153925

https:/ /hu.wikipedia.otg/wiki/Kukotica_(n%C3%B6v%C3%AInyfaj)

http:/ /www.fao.org/faostat/en/#data/QC
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N. A bal als6 sarokban 1évé cellanak a bal oldali és az alsé szegélye nem lathato 1 pont

O. A harmadik oldalon van kép; j6 helyen; z6ld szegéllyel; van képalairasa; a normal szoveggel
egyez6 betiméretty; dolt; kozépre zart 1+1+1+1+1+1+1 pont

P. A harmadik oldalon a ,, Tippek, érdekességek” rész keretben van; szegélye folytonos z6ld; a
keret keskenyebb a szedéstiikornél és vizszintesen kbzépen van; hattere vilagoszold (vilago-
sabb a keret szinénél); van harom pontbdl allé szamozas; behtzasa j6 (bal oldali behizasa
egybeesik a ,, Tippek, érdekességek” cimsor behuzasaval); szamformatuma j6 (szogletes zaro-
jelekben); a felsorolasi pontok kozott nincs térkoz 1+1+2+1+1+24+2+1 pont

Q. Az oldalak a mintanak megfelel6k 3X3 pont

3. feladat: A kukorica felhasznalasa? (55 pont)

Készitsd el a kukorica vasarlasaval és felhasznalasaval kapcsolatos tanacsokat tartalmazé doku-
mentumot (A kukorica felhasznaléasa.docx) a mintanak megfelelGen!

A megfelel6 helyeken a voros, illetve a sarga szin valamilyen arnyalatat hasznald! (A sarga szint ki-
toltészinként hasznaltuk.)
Ertékelés:

A. A cim els6 sora masodik legnagyobb betiméretd; kiskapitalis; félkovér; balra zart; j6 szegéllyel
1+1+1+1+1 pont

B. A cIm masodik sora legnagyobb betiméretd; voros; arnyékolt; jobbra zart; j6 térkozzel
1+1+2+1+1 pont

C. Az elsé szintl cimsor betimérete legfeljebb akkora, mint a cim elsé soraé; félkovér; kbzépre
zart; j6 bal és jobb oldali (egyenld) behuzassal; j6 térkozzel; felsé és bal oldali szegélye voros;
jobb oldali és also6 szegélye fekete; kitoltése sarga 1+1+1+2+1+1+1+1 pont

)

. Az els6 oldalon a normal sz6veg legkisebb betiméretd; balra zart (nincs behuzas) 141 pont
E. A masodik oldalon a normal széveg legkisebb bettiméretd; sorkizart (nincs behizas) 1+1 pont

F. Az oldalszegély fent és balra v6rds; jobbra és lent fekete; mind vastag (ha az elsé szintd cim-
soroknak van szegélye, annal vastagabb) 1+1+1 pont

G. Az él6labban van oldalszam; a normal szoveggel egyez6 betimérett; félk6vér; jo alakzatban;
az alakzatban mindkét iranyban kézépen (és teljesen lathatd); az alakzat voros kérvonala és
sarga kitoltési; az alakzat kozépre igazitott 1+1+1+24+2+2+1 pont

H. Az els6 oldalon a hat tanacs két oszlopban van; a megfelel6 sorrendben vannak, és a negyedik
tanaccsal kezd6dik a masodik oszlop; a két oszlop egyforma széles; nincsenek szegélyek; az
elsé oszloptdl balra még egy (j6 szélességli) oszlop elférne; az elsé és a negyedik tanacs sot-

szama egyforma magasan van 2+1+1+1+1+1 pont
I. Az els6 oldalon van kép; jo helyen; j6 méretben és iranyban (fels6 széle kortlbeliil a két osz-

lop felsé szélénél, alsé széle pedig koriilbeltl a két oszlop alsé szélénél van) 1+1+1 pont
J. A masodik oldalon van kép; j6 helyen 1+1 pont
K. Az oldalak a mintanak megfelel6k 2X3 pont

4. feladat: A kukorica kartevér® (65 pont)

Készitsd el a kukorica kartevéirdl és betegségeirdl szolé dokumentumot (A kukorica kar-
tevdi.docx) a mintanak megfelelGen!

A lablécben a sarga, a tobbi megfelelS helyen pedig a piros szin valamilyen arnyalatat hasznald!

2 https://eteltcsakokosan.hu/2018/07/05/sokszinu-kukorica/
3 https:/ /hu.wikipedia.otg/wiki/Kukotica_(n%C3%B6v%0C3%AInyfaj)
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Ertékelés:

A. A cim legnagyobb betliméret(; félk6vér; piros; kiskapitalis; kozépre zart; j6 térkozzel
1+1+1+1+1+1 pont

B. Az els6 szintl cimsor kovetkez6 betliiméretd; félkovér; j6 térkozzel 1+1+1 pont

C. A normal szoveg legkisebb betiiméretd; sorkizart (nincs behuzas); elvalasztassal; 16 térkozzel
1+1+1+1 pont

D. Az él6labban van oldalszam; j6 alakzatban; sarga kitoltéssel; j6 szimbolummal; a szimbolum
legalabb masfélszer magasabb az oldalszamnal; teljesen az alakzaton belil van, és nem takar
az oldalszamba; latszik mogotte az alakzat kitoltése; az alakzat jobbra igazitott

1+1+1+1+1+1+1+1 pont

E. Az els6 oldalon mind a négy felsorolas esetén: van felsorolas (minden megfelel$ sor hozza
tartozik); j6 (egyenld) behuzassal; jo felsorolasjellel; a felsorolasjel piros (de a szoveg nem); a
felsorolasi pontok k6zott nincsenek térkozok 1+1+1+1+1 pont

F. A masodik oldalon van felsorolas (minden megfelelé sor hozza tartozik); van elsé szint (a
megfelel6 sorok tartoznak hozza); az elsé szinten j6 behuzassal; j6 felsorolasjellel; a felsoro-
lasjel piros (de a sz6veg nem); a felsorolasi pontok kézott nincsenek térkozok

1+1+1+1+1+1 pont

G. Van a felsorolasban masodik szint (a megfelel6 sorok tartoznak hozza); a masodik szinten j6 a
behuzas; j6 a felsorolasjel; a felsorolasi pontok k6zott nincsenek térkézok 1+1+1+1 pont

H. A masodik szinten a ,,k6rokoz6:6” és a ,,kérokozok:” szovegek (csak azok) pirosak; félkové-
rek 1+1 pont

I. A masodik oldalon van larvat abrazolo kép; j6 helyen; piros szegéllyel; van képalairas a nor-
mal szoveggel megegyezé betliiméretben; ddlt; egy keretben van jo kitoltéssel (szegély nélkiil);

a keretben vizszintesen kozépen van; a keretben fiiggélegesen kézépen van; a keret a kép
jobb alsé sarkaba van igazitva 1+1+1+1+1+2+1+1+1 pont

J. A masodik oldalon van gabonamolyt abrazol6 kép; jo helyen (k6zéppontja koriilbelil a larvat
abrazol6 kép jobb felsé sarkaban van, és kitakarja azt); (szabalyos) kor alaka koriilvagassal; pi-
ros szegéllyel 1+1+1+1 pont

K. Van képalairas a gabonamolyt abrazol6 képhez a normal szoveggel egyez6 betliméretben;
délt; egy keretben van jo6 kitoltéssel (szegély nélkil); a keretben vizszintesen balra, figgélege-
sen kozépre van igazitva; a keret kitakarja a larvat abrazol6 képet, de a keretet kitakarja a ga-
bonamolyt abrazold kép; a keret és a gabonamolyt abrazold kép egymassal fliggdlegesen ko-
zépre vannak igazitva 1+1+2+1+1+1 pont

L. Az oldalak a mintanak megfelel6k 2X3 pont
5. feladat: Kukoricatermé tertiletek (120 pont)

Magyarorszagon a kukoricatermesztés a mezégazdasag jelentds részét teszi ki. Nyilvantartast ve-
zetnek arrdl, hogy évente és megyénként hany hektarnyi tertileten termesztettek, illetve takaritot-
tak be kukoricat. Ezen adatok talalhatok meg a termdteritiletek. txt fajlban, ahol a 2000
és 2019 kozotti évenkénti kukoricatermelési adatok* szerepelnek, illetve az egyes megyék Osszte-
rilete®. Az adatok felhasznalasaval készitsd el a kukorica munkafiizetet a kovetkezd elvara-
soknak megfelel6en!

Ha a feladat sz6vege mast nem emlit, a megoldasodnak minden esetben olyannak kell lennie,
hogy ha barmelyik kiindulasi adat megvaltozna, akkor az eredmények is automatikusan kévessék
ezeket a valtozasokat! Ha a feladat egy szamitast egy tartomany Gsszes cellajara elvar, akkor csak a

4 Forras: https://www.ksh.hu/docs/hun/xstadat/xstadat eves/i omn013a.html

5 Forras: https://hu.wikipedia.org/wiki/Magvarorsz%C3%Ale megv%C3%A9i
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masolhat6 (tehat a tartomany egy cellajaban megadott, és az Osszes tObbi cellara lemasolt) képlet-
ért kaphatod meg a maximalis pontszamot!

Néhany feladatnal (ezt a megfelelé feladatoknal jelezziik) a megoldasod tébbet ér, ha kevesebb
segédcellat hasznalsz, de a sziikséges kritériumtartomany (szirStartomany) felvétele nem jar
pontveszteséggel. Amennyiben egy muveletet csak az adatok egy logikailag elkiilonithet6 részére
kell elvégezni, akkor ezek azonositasahoz nem hasznalhatod fel, hogy ezek az adatok aktualisan a
tablazat mely cellaiban helyezkednek el (a megoldasnak tehat példaul egy — korrekt — rendezést
kovetSen is helyes eredményt kell adnia).

A formatumot mindentitt a minta alapjan allitsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a kés6bbi, szami-
tasi feladatok megoldhatésaga fiigehet attdl, hogy megfeleléen allitod-e be az egyes cellakat! A
mintak nem (feltétlenil) a helyes eredmények felhasznalasaval késziiltek, de altalanosan jellemzd,
hogy az oszlopok mindentitt a sziikséges szélességtick, a rovatfej (fejléc) félkovér, szitkség esetén
tobb soros, tartalma a cella kézepére igazodik, és gorgetéskor is latszik. Az egyedi formazasi elva-
rasok mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a kukorica munkafizetben a betakaritott tertlet munkalapot a
termStertiletek. txt fajl adatainak felhasznalasavall A forrasban szereplé értékeket a
minta szerinti helyen és formaban jelenitsd meg! Torekedj arra, hogy ezt az egyes értékek
tipusanak megtartasaval érd el (A mintan lathatd, de a forrasban nem szerepl6 oszlopokat
majd a kés6bbi feladatok soran kell létrehoznod.)

A formatumot a minta szerint allits be, gorgetéskor az elsé két sor és az elsé harom osz-
lop legyen mindig lathato!

B. A betakaritott tertilet munkalap X oszlopaban hatarozd meg, hogy atlagosan a
terileti egység (megye) hany szazalékan termesztenek kukoricat! A szazalékos eredmény 2
tizedesjegyre kerekitve jelenjen meg]!

C. Az utols¢ tertleti egység alatti sorban egyesitsd az elsé harom oszlophoz tartozoé cellat és
ird bele a ,,betakaritort teriilet dsszesen” széveget! Mellette hatarozd meg, hogy az egyes évek-
ben 6sszesen mekkora tertleten termeltek kukoricat!

Automatikusan piros szegéllyel jelenjenek meg azok az adatok, amik a legnagyobb termé-
teriletd évhez (legnagyobb betakaritott tertilet 6sszesen) tartoznak!

D. Frd el, hogy a tablazatban egy-egy teriileti egység adatai automatikusan (a mintinak meg-
telel6en) az alabb leirt médon jelenjenek meg! (A megoldasnak egy (szabalyos) rendezés
utan is jonak kell lennie!)

a. Z0ld betiszinnel jelenjen meg a 2019-es adat, ha a betakaritott tertilet nagysaga
né6tt a 2000-ben betakaritotthoz képest!

b. Narancssargas hattérszinnel jelenjen meg minden tertileti egység esetén a harom
legkisebb adat! (Ha egy tertileti egységnél tobb olyan adat van, ami a harmadik
legkisebb értékkel egyenld, akkor ezeknek az adatoknak is legyen narancssarga a
hattérszinel!)

c. Ha valamely adatra mindkét feltétel teljesiil, akkor a cella betlszine és a hattérszine
is a leirtaknak megfeleléen jelenjen meg!

E. Hozz létre egy régidk nevli munkalapot! Ezen a munkalapon az A oszlopban a 2. sor-

t6l kezd6dben tiintesd fel a régiok teljes nevét abécé sorrendben! A régidk neveit a ré-
giok neve. txt fajlban talalod.
A munkalap elsé soraban tuntesd fel a betakaritott tertilet munkalapon 1évé
évszamokat! Ha egy évszam a betakaritott teriilet munkalapon moédosul, ak-
kor a régidk munkalapon 1évé évszam is kovesse a valtozast! (Vagyis a régiok mun-
kalap Bl-es cellajanak tartalma mindig a betakaritott teriilet D2-es cellajaéval,
a régiok Cl-es cellaja a masik munkalap E2-es cellajaval, ... egyezzen meg!)
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F. A régiodk munkalapon hatarozd meg, hogy évente mekkora tertileten takaritottak be
kukoricat az egyes régiokban! A betakaritott teriilet munkalapon minden te-
ruleti egység esetén a régié kodja van feltintetve, ennek segitségével kell beazonositani,
hogy melyik tertleti egység melyik régidhoz tartozik! A régidk kodjai a régid kezdSbetdjé-
bdl és a kotbjel utani elsé betlijébdl allnak. A megoldasodnak akkor is helyesnek kell len-
nie, ha a régié nevét késébb megvaltoztatjak! (Feltételezhets, hogy a régié nevében min-
dig van kotdjel és a kotdjel utan van legalabb egy betd.)

Megoldasod t6bb pontot ér, ha nem hasznalsz segédcellat.

G. Az el6z6 feladatrészben kiszamitott értékek felhasznalasaval készitsd el a minta szerinti
diagramot! A diagramot egy diagram nevi, diagram tipusi munkalapon helyezd ell
(Ha az el6z6 feladatrészt nem tudtad megoldani, akkor tetszoéleges, 50 000 és 130 000 ko-
zOtti szamadatokkal toltsd fel a tablazatot. Ha van részmegoldasod a feladathoz, de nem
minden adatra, akkor készits egy masolatot a régidk munkalaprol, és azt toltsd fel tet-
sz6leges adatokkal a diagram elkészitéséhez!)

H. A betakaritott tertilet munkalapon a minta szerinti helyen hozz létre egy
»adatkeres6t”! A keresének a C28-as cellaban kell megadnia, hogy a C26-os cellaba irt te-
ruleti egységben a C27-es sorban megadott évben mekkora volt a betakaritott tertilet! Ha
valamelyik adat nem j6, nem szerepel a tablazatban, akkor ,nincs ilyen” sz6veg jelenjen

meg!
Ertékelés:
Al. 8 pont
Van kukorica munkafizet, és abban betakaritott teriilet munkalap. 1 pont
A rovatfej tartalma rendben. 1 pont
A sziikséges adatok legalabb 5 sora helyesen szerepel a tablazatban. 1 pont
Minden sziikséges adat (20 adatsor) helyesen szerepel a tablazatban. 1 pont
A szamadatok numerikus értékek, 1 pont
ezres tagolassal, tizedesjegyek nélkil jelennek meg, 1 pont
a ha mértékegység cellaformatumként megjelenik. 1 pont
Az oszlopszélesség mindeniitt rendben, a teriiletek nevei egy-egy sorban jelennek
meg. 1 pont
A2. 9 pont
Az adatok felett az elsé harom oszlopnal egyesitett cellaban megjelenik a ,, Tervileti
egység”’ szoveg, 1 pont
az évszamok felett pedig a ,,Betakaritott kukoricatermd teriilet évente” szoveg. 1 pont
Ezek betimérete a tobbi szovegénél nagyobb, félkovér bethtipusuy, 1 pont
a szoveg kozépre igazitott (figgblegesen és vizszintesen is), hattérszinik a minta-
hoz hasonlé (z61d, illetve sarga). 1 pont
A 2. sor cellai félk6vér bethtipustak, hattérszintik a mintdhoz hasonlé (az 1. soré-
nal vilagosabb sarga és z6ld). 1 pont
A régiok kodjai és a tertiletek nevei (A és B oszlop) félkovér betitipustak, hattér-
sziniik a mintahoz hasonld, az eléz6vel megegyez6 vilagoszold. 1 pont
Gorgetéskor a felsé 2 sor és az elsé harom oszlop mindig lathato. 1 pont
Az adatrészben minden szegélyezés rendben (vékony fekete vonalas szegély). 1 pont
A cellak igazitasa mindeniitt rendben (régiok kodjai kozépre, tertiletek nevei balra,
a szamadatok pedig jobbra igazitottak). 1 pont
B. 9 pont
Legalabb egy tertileti egység esetén helyesen hatarozza meg az évente betakaritott
tertiletek atlagat, 1 pont
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C1.

C2.

a kiszamitott atlag és az 6ssztertilet hanyadosat szamolja.

Az eredményt szazalék formatumban jeleniti meg.

Az egy tertleti egység esetén alkalmazott képlet 6, lefelé masolhato,
a szazalékos érték minden tertleti egység esetén helyes.

Az eredményt figgvény segitségével kerekiti,

a kiszamitott atlagot 2 vagy 4 tizedesjegyre kerekiti,

a kiszamitott atlagot 4 tizedesjegyre kerekiti, hogy szazalék formatumban j6 legyen

a 2 tizedesjegy.

Egyesitette az utolso teriileti egység alatt az A, B és C oszlop harom cellajat (meg-
felel6 importalas esetén A23:C23).

Legalabb egy év esetén helyesen meghatarozta az adott évhez tartozo terileti egy-
ségenkénti terméteriletek 6sszegét.

Az 0sszeg minden év esetén megfeleld,

az érték ezres tagolassal, tizedesjegyek nélkil jelenik meg.

cellaformatumként megjelenik a /o mértékegység.

A cellak hattérszine a mintanak megfelel6 (sztirke),

a cella tartalma fliggblegesen kozépre igazitott és félkovér betltipusu.

A tertileti egységek éves adataira vonatkozoan feltételes formazast készitett,
A feltételben az egy évhez tartozo6 adatok Osszegét (helyben szamolva vagy az
imént kiszamitott, egy oszlopra vonatkozo értékkel) hasonlitja

az éves 0sszegek maximumahoz.

A feltétel legalabb egy évre vonatkozoéan helyes,

az 0sszes évre vonatkozoan helyes.

A beallitott formatum (piros szegély) jo.

D1.

A feltételes formazas képlete a 2000. és a 2019. évi adatokat hasonlitja 6ssze.
Legalabb egy adatsor esetén j6 a formazas feltétele,

a feltétel minden adatsor esetén jo,

a beallitott formatum helyes.

D2.

Legalabb egy teriileti egység esetén helyesen hatarozza meg a 3. legkisebb értéket,
meghatarozasa nem fiigg az adatok rendezettségétdl,

ujabb évek adatainak felvétele és a tartomany bévitése esetén is j6 a 3. legkisebb
érték meghatarozasa.

A feltételes formazas képlete legalabb egy adat esetén helyesen vizsgalja, hogy ki-
sebb vagy egyenl6 a 3. legkisebb értéknél.

Ez a feltétel legalabb egy tertileti egység barmelyik évhez tartozé adata esetén al-
kalmazhato.

D3.

A feltételes formazas képlete minden teriileti egység minden adata esetén jo,

a beallitott formatum helyes.

A masodik feltételes formazashoz nem hasznalt segédcellat.

Ha valamely 2019-es értékre mindkét feltétel teljestl, akkor mindkét formazas tel-
jestll ra (jo a feltételes formazasok sorrendje).

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

2 pont

7 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

8 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
3 pont
1 pont

4 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

5 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

7 pont
2 pont
1 pont
2 pont

2 pont
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E. 10 pont
Van régiodk munkalap és azon barmilyen tartalom. 1 pont
A régidk nevei szerepelnek az A oszlopban a 2. sortdl kezd6déen,. 1 pont
abécé sorrendben vannak. 1 pont
A munkalap elsé soraban szerepelnek az évszamok (2000-2019) 1 pont
Az évszamok a betakaritott teriilet 2. soranak celldira valé hivatkozasok. 3 pont
Az évszamok félk6vér betttipusiak, kzépre igazitottak. 1 pont
Gorgetéskor a felsé sor mindig lathaté marad. 1 pont
Az adatrészben a belsé szegélyezés rendben. 1 pont
F1. 9 pont
Legalabb egy régio esetén fiiggvény segitségével meghatarozza a régié nevének el-
s6 karakterét, 1 pont
megkeresi a névben a kotéjel helyét, 3 pont
meghatarozza a kotdjel utani els6 karaktert, 2 pont
a két karaktert 6sszeftzi. 1 pont
A kétbettis kod legalabb egy régid esetén teljesen jo, 1 pont
minden régié esetén jo. 1 pont
F2. 10 pont
Legalabb egy régio egy éve esetén Osszegzi a betakaritott tertileteket, 1 pont
a kiszamitott érték nem fligg a betakaritott tertiilet adatsorainak ren-
dezettségétol. 2 pont
A feltételes Osszegzés legalabb egy kiszamitott adat esetén helyes. 2 pont
A kiszamitott érték legalabb egy év esetén helyes minden régiora (a képlet lefelé
hiba nélkiil masolhato), 2 pont
legalabb egy régi6 esetén minden évre vonatkozoéan helyes (a képlet jobbra hiba
nélkil masolhatd), 2 pont
minden évre és minden régidra vonatkozdan helyes (a képlet mindkét iranyba hiba
nélkil masolhato). 1 pont
F3. 7 pont
A megoldas legalabb egy régi6 egy adata esetén jo és a megoldasahoz régionként
legfeljebb egy segédcellat hasznalt. 2 pont
A megoldas legalabb egy régid egy adata esetén jo és a megoldasahoz nem hasz-
nalt segédcellat. 3 pont
A megoldas minden adatra j6 és nem hasznalt hozza segédcellat. 2 pont
Gl. 6 pont
Van diagram nevu diagram tipusi munkalap barmilyen tartalmu diagrammal. 1 pont
A diagram cime és annak helye a mintanak megfelelé (Fves kukoricatermesziés région-
ként (betakaritott feriilet), a diagram felett), 1 pont
a cim két sorban helyezkedik el, 1 pont
a felsé sor félk6vér, betimérete az alapértelmezettnél és a masodik sorénal na-
gyobb, 1 pont
a masodik sor szoveges nem félk6vér és a cim kozépre igazitott. 1 pont
A diagram savdiagram, 1 pont
G2. 10 pont
A figgbleges tengelyen az évek jelennek meg. 1 pont
A figgdleges tengelyen az értékek mellett megjelenik az ,,év” sz6 tengelyfeliratként. 1 pont
A vizszintes tengelyen a betakaritott tertlet nagysaga latszik 1 pont
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megyénként kilonb6z6 szinekkel, évente egy-egy savként (halmozott savdiagram) 1 pont

A vizszintes tengely alatt tengelyfeliratként megjelenik a ,, zeriilet (ha)” szoveg, 1 pont

a tengelyfeliratok félkovérek, szovegiranyuk a minta szerinti. 1 pont

A vizszintes tengelyen ezres tagolassal jelennek meg az értékek, 1 pont

a tengely maximuma 1 300 000. 1 pont

A jelmagyarazat a diagram alatt jelenik meg, 1 pont

Minden adatsor (2000-2019) megjelenik 1 pont
H. 11 pont

A betakaritott tertilet munkalapon a B oszlopban el6készitette a feladathoz tartozo

szoveges cellakat. 1 pont

Figevény segitségével kikeresi, hogy a C26-ban megadott tertileti egység melyik

sorban talalhato. 2 pont

Figevény segitségével kikeresi, hogy a C27-ben megadott év melyik oszlopban ta-

lalhaté. 2 pont

A sor és az oszlop szama alapjan megkeresi a teriileti egység adott évéhez tartozé

adatot. 2 pont

Ha valamelyik megadott adat (C26 vagy C27 hibas), akkor eredményként a ,,nznes

hen” széveget jeleniti meg. 2 pont

A feladat megoldasahoz nem hasznalt segédcellat. 2 pont

Osszpontszam: 400 pont
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